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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  ΤΕΕ - ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
Θέµα 1ο 
 
α) 
Αριθµός παιδιών 
           ix  

   Συχνότητα 
          iν  

Αθροιστική 
Συχνότητα 

Σχ. Συχνότητα 
       if  % 

0 4 4 16 
1 7 11 28 
2 5 16 20 
3 4 20 16 
4 3 23 12 
5 2 25 8 

Αθροίσµατα           25          100 
 
β) Η επικρατούσα τιµή του δείγµατος είναι 1. 
 
γ)Αφού το µέγεθος του δείγµατος είναι 25 τότε η διάµεσος ισούται µε 
     την 13η παρατήρηση δηλαδή δ=2, 
 
δ) Τρία παιδιά έχουν το 16% των οικογενειών. 
 
ε) Μέχρι και δύο παιδιά έχουν 4+7+5=16 οικογένειες. 
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γ) Θα πρέπει 9λ+3=12  ή λ=1 . 
 
Θέµα 3 
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γ) 11292)( 23 ++−= xxxxf  και 12186)( 2 +−=′ xxxf  ).2)(1(6 −−= xx Άρα οι ρίζες της πρώτης 
παραγώγου είναι οι 1,2 . 
 
x ∞−                           1                                                    2               ∞+  

)(xf ′        +               -     + 
f(x) Γν.αύξουσα  Γν.φθίνουσα Γν.αύξουσα  
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Θέµα 4ο 
 
α)  
           
 
 y 
 
 
                               x   
 
Έχουµε ότι   x+y=200 ή y=200-x 
 
Ε=xy ή  Ε(x)=x(200-x) ή  Ε(x)= x200x 2 +−               
 
β) 200x2)x( +−=Ε′       
    100x0)x(E =⇔=′  
 
                 x 0                                  100                               ∞               

        
)x(E′  + - 

E(x) Γν. Αύξουσα Γν.Φθίνουσα 
                                                                       Μέγιστο 
 
Άρα για x=100 m έχουµε µέγιστο εµβαδόν οικοπέδου. 
 
γ)_Η µέγιστη τιµή του εµβαδού του οικοπέδου είναι  
     Ε(100)= 22 m10000100200100 =⋅+− . 
 

 
 


